
Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edlllcla pennanente de Servicios Turistlcos y 

Atención al Visitante del Honorable Ayuntamiento de Puerto Vallarta, Jalisco. Celebrada 

el dla jueves 19 diecinueve de diciembre del af\o 2024 dos mll veinticuatro. 

Reunidos en el Salón de Cabildo de la Presidencia Municipal de Puerto Vallarta, Jalisco el día 19 

diecinueve de diciembre del 2024 dos mil veinticuatro y siendo las 9:21 nueve horas con veintiún 

minutos se da por iniciada la sesión haciendo uso de la voz la Presidenta de la Comisión 

Regidora Melissa Martene Madero Plascencla: "en mi carácter de presidenta de la Comisión 

Edilicia de Servicios Turísticos y Atención al Visitante, doy la bienvenida a todas y todos los 

asistentes, vamos a iniciar esta sesión. Muy buenos dlas, compafleras, compafleros, y público 

que nos acompañan, les doy la más cordial bienvenida a esta sesión de la Comisión Edilicia 

Permanente de Servicios Turísticos y Atención al Visitante, por lo que siendo las nueve veintiuna 

horas del día del diecinueve de diciembre del dos mil veinticuatro, damos inicio a esta sesión, 

terminan permitiendo a continuación tomar la correspondiente lista de asistencia, sus 

integrantes." Acto seguido la Presidenta de la Comisión, Regidora Melissa Marlene Madero 

Plascencia procede a tomar la lista de asistencia dando cuenta de la asistencia de los siguientes 

ediles: --- •-- ----------·---------------------------------------

Nombre Asistencia: 
Reaidora Marcía Raauel Bañuelos Macias Presente 

Regidor Amulfo Ortega Contreras. Presente 

Rer,idor Luis Jesús Escoto Martínez. Presente 

Regidora Melissa Mar/ene Madero Presente 

Plascencia. 

Habiéndose reunido la totalidad del quorum legal para la debida instalación de la sesión de la 

Comisión, por lo que siendo las 9:22 nueve horas con veintidós minutos del día jueves 19 

diecinueve de diciembre del 2024 se tiene por instalada la 111 tercera Sesión de la Comisión 

Edilicia permanente de Servicios Turísticos y Atención al Visitante del Honorable Ayuntamiento 

de Puerto Vallarta, teniendo como validos todos y cada uno de los acuerdos que en dicha sesión 

se tomen, acto seguido, la Presidenta da cuenta de la presencia de la Regidora María 

Magdalena Urbina Martínez en carácter de invitada.----------

Continuando con el desarrollo de la sesión, la Presidenta de la Comisión, haciendo uso de la voz 

somete a consideración de los integrantes presentes el orden del día a desarrollarse. Regidora 

Melissa Marlene Madero Plascencia: "Enseguida, para dirigir esta sesión, propongo a ustedes, 

compañeras y compañeros regidores, el siguiente orden del día, del cual ya tienen conocimiento, 

en virtud de haberse repartido con la convocatoria que fue extendida para la celebración de esta 

sesión. Lista de asistencia y verificación del quórum. Aprobación de la orden del día. Lectura y 

aprobación del acta de la sesión del nueve de octubre del dos mil veinticuatro. Lectura y 

aprobación del acta de la sesión de fecha veintiséis y seis de noviembre del dos mil veinticuatro. 

Asuntos generales y clausura de la sesión. Por lo que queda en consideración, compañeros, la 

aprobación de la orden del día entre la que he hecho lectura, por lo que, de no existir un 

comentario de observación al respecto, lo estaría sometiendo a su aprobación. ¿Algún no tiene 

algún comentario u observación? Doy cuenta que no hay ningún comentario u observación, por 

lo que le solicito a ustedes, en votación económica, levantar la mano quien se está a favor de 

esta propuesta de la orden del dla. En contra, en abstención, aprobado por mayoría simple de 

votos, continuamos con el desarrollo de la orden del día."------------------

Siendo el orden del día aprobado por mayoria simple de votos de los integrantes de la 

Comisión, el siguiente: ----------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------Orden del d ia: ----------------------------------------------

1.- Lista de asistencia y Verificación del Quórum. ------------------------------------------------

11. -Aprobación del orden del día------------------------------------------------------------------------

111.-Lectu ra y Aprobación del Acta de la Sesión del nueve de octubre del 2024 dos mil 

veinticuatro. --- ----------------------------------------------------------



• 

IV.- Lectura y Aprobación del Acta de la Sesión del 26 veintiséis de noviembre del 2024 dos 
mil Veinticuatro - -------------------------------. ------------------------------------·------·- -
V.- Asuntos Generales -----------------------------------------------------------------------------------------

VI. - Clausura de la Ses Ión. ----------------------------------------------------------------------------------------

Continuando con el desarrollo del orden del dla, la Regidora Melissa Marlene Madero 
Plasencia en su carácter de presidenta de la Comisión, hace el uso de la voz y en lo relativo al 
tercer punto del orden del dia, somete a consideración la dispensa de la lectura del Acta de la 
Sesión del día 9 nueve de octubre del 2024 dos mil veinticuatro: "A continuación, pasamos al 
punto número tres, relativo de la lectura y aprobación del acta de la sesión de fecha nueve de 
octubre del dos mil veinticuatro. Por lo que, de conformidad con lo seflalado por el artículo 
cuarenta y dos fracción segunda del reglamento orgánico del gobierno, la administración pública 
del municipio de Puerto Val/arta, Jalisco, someto a su consideración la omisión de la lectura de 
toda la misma fue entregada con anterioridad. quienes quieran aprobar la omisión de la lectura 
del acta de la sesión celebrada el pasado nueve de octubre del dos mil veinticuatro, favor de 
manifestarlo, levantando su mano. En contra, en abstención, aprobado por mayorf a simple." Una 
vez aprobada por mayoría simple la dispensa para la lectura de dicha acta y continuando con 
el desarrollo de la sesión, la Regidora Melissa Marlene Madero Plascencia, hace el uso de la 
voz para someter a consideración de los integrantes de la comisión la aprobación del Acta de la 
Sesión de fecha 9 nueve de octubre del 2024 dos mil veinticuatro: "someto a aprobación el acta 
de la sesión celebrada el nueve de octubre del dos mil veinticuatro, quienes estén de acuerdo en 
su aprobación, favor de manifestarlo, levantando su mano. A favor cuatro, en contra, en 
abstención." Por lo que en lo concerniente al III tercer punto del orden día, queda aprobada por 
mayoría simple el Acta relativa a la sesión del día 9 nueve de octubre del año 2024. -
Continuando con el desarrollo del orden del día, en lo relativo al IV cuarto punto, la Regidora 
Melissa Marlene Madero Plascencia haciendo el uso de la voz somete a consideración de los 
integrantes de la comisión la dispensa de la lectura del Acta de la Sesión celebrada con fecha 26 
veintiséis de noviembre del 2024: "a continuación pasamos al punto número cuatro relativo a la 
lectura y aprobación del acta de la sesión de fecha veintiséis de noviembre del dos mil 
veinticuatro, por lo que en los términos anteriores someto a su consideración la omisión de la 
lectura, toda vez que la misma le fue entregada con anterioridad. Quienes estén a favor de 

probar la omisión de la lectura del acta de sesión celebrada el pasado veintiséis de noviembre 
del dos mil veinticuatro, favor de manifestarlo, levantando su mano. En contra, en abstención, 
aprobado por mayoría simple." Aprobándose por mayoría simple la dispensa para la lectura 
del Acta de la Sesión de fecha 26 veintiséis de noviembre del año 2024 y continuando con el 
desarrollo del cuarto punto del orden día, la Regidora Melissa Marlene Madero Plascencia, 
hace el uso de la voz para someter la aprobación del acta en cuestión: "Una vez aprobada la 
omisión de la lectura, someto a su aprobación el acta de sesión celebrada el veintiséis de 
noviembre de dos mil veinticuatro, quienes estén de acuerdo en su aprobación, favor de 
manifestarlo, levantando su mano. Con cuatro votos a favor, en contra, en abstención, aprobado 
el acta de sesión" quedando aprobada por mayoría simple el Acta de la sesión celebrada con 
fecha del 26 veintiséis de noviembre del 2024 dos mil veinticuatro. Por lo que una vez agotado 
el cuarto punto del orden del día y en lo concerniente a su quinto punto relativo a los asuntos 
generales la Regidora Melissa Marlene Madero Plascencia hace el uso de la voz: 
"Continuando con la orden del día, pasamos al punto cinco de asuntos generales. ¿Algunos 
compañeros tienen algún asunto general que quieran tratar en la comisión? Pues yo brevemente 
eh compartirles nada más el compromiso que tenemos en esta comisión eh las ganas de trabajar 
en equipo, de hacer este este trabajo lo mejor posible para la ,ciudad, parte de los compañeros, 
que sigan contando con lo que yo les digo en cabildo en lo que necesiten en las propuestas que 
ustedes tengan a ese camino que es de hacer que con mucho gusto pueden estar sometidas a 
una consideración positiva de mi parte. Gracias. Eso, por un lado, por otro lado, está también el 
tema que integramos al reglamento sobre la dirección del turismo que nos va a fortalecer a I~ 
comisión de promoción nacional e internacional y a la comisión de servicios turísticos, que e;"'--f( 
estos reportes trimestrales que estaremos recibiendo la compañera Y ro para poder tomar , 
decisiones a la hora de presentar más iniciativas, más acuerdos, mas exhortos, tener la "-



información completa a la mano siempre con la colaboración de esa dependencia. Entonces, 

e
st

e, apoyamos en esa información que vamos a tener a partir del siguiente aflo para poder estar 

presentan~o lo que necesitemos en conjunto, esa serla mi participación y nuevamente agradecer 

la presencia de la regidora Magda que tambián le hemos manifestado el apoyo en lo que necesite 

dentro de su comisión"-----------------------------------------------
-------

No habiendo más asuntos generales por tratar, y continuando con el desarrollo del orden día 

aprobado para el desarrollo de la sesión, la Regidora Mellssa Marlene Madero Plascencla, 

hace el uso de la voz, para realizar la clausura de la sesión: " .. . por lo que procedo a pasar al 

punto número seis sin otro particular no queda más que agradecer a todos los asistentes en este 

momento declaro formalmente clausurada la presente reunión de la comisión edilicia permanente 

de servicios turísticos y atención a la comunidad turlstica, siendo las nueve horas con veintisiete 

minutos del día diecinueve de diciembre de dos mil veinticuatro.,, Por lo que una vez agotado el 

orden del día y siendo las 9:27 nueve horas con veintisiete minutos del día 19 diecinueve 

diciembre del 2024 dos mil veinticuatro se tiene por formalmente clausurada la presente 

sesión de la Comisión Edilicia Permanente de Servicios Turf sticos y Atención al Visitante. -------

ATENTAMENTE 

Puerto Vallarta Jalisco, a 19 diecinueve de diciembre 2024 dos mil veinticuatro. 

"2024, año del Bicentenario del Nacimiento del Federalismo Mexicano, así como de la 

Libertad y Soberanía de los Estados" 

o 
LIC.MELISSA MARLENE ERO PLASCENCIA 

REGIDORA PRESIDENTA DE LA COMIS ÓN EDILICIA PERMANENTE 

DE SERVICIOS TURÍSTICOS Y ATENCIÓN AL VISITANTE. 

e.MARCIA RAQUEL BAÑUELOS MACÍAS 

REGIDORA COLEGIADA A COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE 

DE SERVICIOS TURf STICOS Y ATENCIÓN AL VISITANTE. 

LIC.ARNULFO O G 

REGIDOR COLEGIADO A COM Ó EDILICIA PERMANENTE 
' 

DE SERVICIOS TURf STICOS Y ENCIÓN AL VISITANTE. 

REGIDO 
DES 

OTO MARTÍNEZ 

OMI IÓN EDILICIA PERMANENTE 

Y ATENCIÓN AL VISITANTE. 
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